

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	zpug
NO_DOC_EXT:	2019-134258
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zpug@univ.gda.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Uniwersytet Gdański
ul. Jana Bażyńskiego 8
Gdańsk
80-309
Polska

Osoba do kontaktów: Rafał Rzepecki, Uniwersytet Gdański, Dział Zamówień Publicznych, 80-309 Gdańsk, ul. Jana Bażyńskiego 8, pokój 115 I piętro

E-mail: sekretariatdzp@ug.edu.pl

Kod NUTS: PL634

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://ug.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Dostawa tablic multimedialnych z wyposażeniem w ramach projektu "Rozbudowa budynku Wydziału Matematyki, Fizyki i Informatyki UG w Gdańsku na potrzeby kształcenia na kierunku o profilu praktycznym"
Numer referencyjny: A120-211-113/19/RR

II.1.2) **Główny kod CPV**

32322000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Dostawa tablic multimedialnych z wyposażeniem w ramach projektu "Rozbudowa budynku Wydziału Matematyki, Fizyki i Informatyki UG w Gdańsku na potrzeby kształcenia na kierunku o profilu praktycznym"

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/09/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: zpug

Dane referencyjne ogłoszenia: 2019-123240

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 173-421581

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 04/09/2019

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Zamiast:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 1a do SIWZ

Powinno być:

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 1a do SIWZ z dnia 27.09.2019

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 10/10/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 14/10/2019

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 10/10/2019

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 14/10/2019

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

W odpowiedzi na pytanie zadane do postępowania, przesłane przez Wykonawcę w dniu 24.09.2019 r., Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.), udziela odpowiedzi uczestnikom postępowania - Zamawiający publikuje treść pytań i odpowiedzi na stronie www.ug.edu.pl

.....
W związku z wprowadzeniem modyfikacji uwzględniającej odpowiedzi na pytania z dnia 27.09.2019r., działając zgodnie z art. 12a, art. 38 ust. 4 i ust. 4a ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i ogłoszenia o zamówieniu.

Zakres modyfikacji:

1) SIWZ, rozdział XII pkt 1 i 3 : zmiana terminu składania ofert- z dnia 10.10.2019 roku godzina 11:00 na dzień 14.10.2019 roku godzina 11:00 i otwarcia ofert- z dnia 10.10.2019 roku godzina 11:30 na dzień 14.10.2019 roku godzina 11:30,

2) Zmiana załącznika nr 1a – w związku z odpowiedzią na pytania:

Było:

Załącznik nr 1a do SIWZ

Jest:

Załącznik nr 1 do SIWZ z dnia 27.09.2019r.

Zmodyfikowane dokumenty przetargowe: załącznik nr 1a po modyfikacji nr 1 z dnia 27.09.2019r. oraz niniejsza zmiana terminu składania i otwarcia ofert zostaną umieszczone wraz z odpowiedziami na pytania na stronie

www.ug.edu.pl. Zamawiający nie wprowadza niniejszą modyfikacją nowego dokumentu „SIWZ”, wprowadzone zmiany są wiążące.

W związku z tym uprzejmie prosimy o śledzenie w/w strony.